

## ▽2017 年度(H29) 第 1 回理事会議事録

日時：2017.4.12(水) 19:00~21:00 場所：みんなの広場4番テーブル

出席理事：安部・岡部・里・尾辻・大村・石川・紺野・江刺・鍛冶・中原 =10人+(監事)赤川  
欠席理事： 資料：レジメ、里山PJ企画案、

### 【報告事項】

- ◇3/30(木) H28 年度受託業務会計監査(赤川・事務局・中原) 3/31(金) 収支報告提出 4/4(火) 業務報告提出
- ◇3/28 里山PJ打ち合わせ(尾辻・鍛冶・江刺) 4/2(日) データPJ会議(尾辻・石川・衛藤+鍛冶・江刺)
- ◇29・30 年度環境保全審議会「市民委員5名募集」への応募お願い(市より依頼有)→会員m1で周知した。
- ◇3/1の交流カフェに参加したS氏レポート(事務局に送付されたパワポ資料)の取り扱い

→参考資料として市民会議で保管

◇もりのちず 改定増刷1000部(2016人材育成費)→環境政策課へ100部提出。使い方を次回議論する。

### 【協議・決定事項】

■ 5月13日(土) アースデイ テーマ「調布の宝物」(佐須の里山) 野菜の販売予定/パネルトーク

出展内容 植物販売(かんきつ類・セリその他)/佐須マップ及びもりのちず配布(募金あり)/クラフト名人  
またはカニ山の会に竹コップ作りを頼む。

担当スタッフ 紺野(終日)・大村(他の会と合わせ出席)・江刺と鍛冶は時間調整/その他 午後カニ山の会(?)

■ 5月14日(日) わんぱく相撲(青年会議所)場所：調和小 出展内容 丸太切/ストーンペインティング

担当スタッフ 江刺・鍛冶・杉山・山本豊(終日)・岡部(午後) → 後日瀬本さんも了承

青年会議所に手伝いスタッフ依頼(午前午後各2人- 後日担当磯部さん了承連絡あり)

- ・丸太台は尾辻が用意して青年会議所に運んでもらう。丸太は直径10cmと5~6cmの2種類探す。
- ・使い易いノコ1本を購入(担当：尾辻)・予備ノコを市から借用(担当：江刺) 丸太切りケガに充分注意!

■ 5月27日(土) 第9回 定期総会 あくろす3F第1会議室 2時~5時 開始は3時(1時間を予定)

議長： 書記： 議事録署名人：

→総会終了後、4時~5時までは運営会議として交流会の意見交換を行う。

○2016年度の総括と今後の目標をはっきりさせたい。総括原稿は代表安部が書くこと。補足は事務局長江刺。

### ○28年度自主事業活動報告

組織運営報告 担当：安部・事務局

自主事業報告 ①雑木林連絡会 担当：安部・大村 ②イベント参加報告 担当：紺野・鍛冶

③活動推進企画 しめ飾り作り 担当：鍛冶 花炭 担当：鍛冶 ④広報・HP 担当：事務局

⑤データPJ 担当：石川 ⑥環境基本計画課題洗い出し報告 担当：安部 ※今年度異動になった田辺から議事録が出ていない。→政策課から返事あり(作成指示したとのこと)。

受託業務報告 ①雑木林ボラ講座 担当：里 ②環境活動交流会 担当：鍛冶 ③エコライフ推進 担当：江刺

④人材育成 担当：石川・江刺

28 決算報告/ 監査報告 担当：中原・赤川

その他 規約改正 担当：赤川 理事改選は全員続投・代表など役割分担は選任後互選(規約)。

○29年度自主事業活動方針 担当：安部・事務局

(1)事業計画 各PJの計画

①雑木林連絡会 担当：大村・安部 今年度は要望した崖線ウォーク予算は計上されない。開催のためには助成金の申請が必要になる。→崖線ウォーク開催については連絡会で各会の意向を聞く。

②イベント企画・参加 担当:紺野 運営のためのスタッフの取り込みや、運営資金の見積もりと獲得?

③里山PJ 担当:尾辻 6 回分の内容と担当リーダー →理事会で提示された見積もりは収入に対して支出が大きすぎるので再度見直して欲しい。

④データPJ(目的・収集方法・公開・活用) 担当:石川

⑤広報PJ(自然だより・HP+新メルマガ) 担当:鍛冶・江刺+( ) →(1)自然だより発行に合わせたメールでのお知らせを考える。(2)メルマガは書き手(編集長)がいないと続けられない。

⑥提言活動 担当:岡部 2016 年度にできなかったので、今年度は担当を決め、何等かの形で考えていくこと。

(2)財政計画/29 予算案 …受託事業 担当:江刺 …自主+まとめ 担当:中原

各PJ リーダーは予算見積もりを提出のこと。

○・~~切~~ 4/28 総会議案書原稿 報告・予算案・事業計画

・5/08 (月) 議案書形式にして理事メールに発信

・5/10 (水) 定例理事会で検討→各PJ から修正案を送信のこと。

→整理して修正議案を理事メールに流す(事務局)。

・5/16(火) 臨時理事会にて議案を確認決定する。18:30~

・5/15 (月) 議案送付・印刷発送

議案書はHPに載せ、MLでお知らせする。出欠届け・委任状はML可、郵送:一部会員のみ-昨年9通

#### ■その他情報交換

・若葉緑地に住宅建築許可が下りた。5 月には樹木の伐採が始まる。大木のうち 1 本はマチモノで活用を探る。話し合いのなかで、宅地として売られた敷地内にも樹木を植えることを業者が約束した。(大村)

・水谷さん(マチモノと関わる方)から「森の広場の実現」について応援して欲しいと声をかけられた。(安部)

・仙川グラントメゾンでの樹木の扱いについてマンション管理組合でも様々な意見が出ている:伐採反対・賛成など。(岡部・安部)

#### ◆今後の日程確認

・受託契約日及び政策課との意見交換(未定)

・5.10(水)定例理事会

・5.16(火)臨時理事会

・5.13(土)アースデイ

・5.14(日)青年会議所わんぱく相撲行事内“調布の自然 PR イベント”参加:丸太切りチーム他

・5.20 (土)ボラ講座①開講予定

・5.27(土)総会

・6.3 (土)環境フェア担当(里)出展内容( )

・6.17・18 (土日)29 年度交流会(5/20 市報掲載原稿~~切~~ 4月20日)

次回理事会 5月10日(水) たづくり 11F (原則:第2水曜)